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   За блудне радње над дјететом 
                           Осуђен на шест мјесеци затвора  

    
 

Брчко, 29.3.2024. године 
 

Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ доказало је кривицу 61-годишњег 
мушкарца, оптуженог да је 2019. године у Брчком, учинио блудне радње према 
деветогодишњој дјевојчици. За блудне радње према дјетету, чијег је узраста био 
потпуно свјестан, он је пред Основним судом у Брчком, неправоснажно осуђен на 
казну затвора од шест мјесеци.  

 
Тужилаштво Дистрикта процесуирало је М. М*, јер је у јулу 2019. године 

потпуно свјестан њеног узраста, у намјери да задовољи своју сексуалну похоту, од 
жртве тражио да га додирује по интимним дијеловима тијела и руком је додирнуо по 
лијевој надбутини. С обзиром на развојни период дјетинства, код жртве је поступак 
оптуженог изазвао осјећаје страха, узнемирености и угрожености, који су се 
манифестовали и у облику пострауматских стресних реакција - закључено је у 
оптужници.  

 
Интензивно поступајући на рјешавању случаја, Тужилаштво је у сарадњи с 

Полицијом дистрикта Брчко, одмах открило и привело осумњиченог, те спровело 
истрагу након чега је против њега убрзо подигло оптужницу за кривично дјело Блудне 
радње (из члана 205 став 2 Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ. Пошто је потврдио 
оптужницу, Основни суд дистрикта Брчко одржао је главни претрес током којег је 
Тужилаштво у цијелости доказало оптужбе и кривицу оптуженог. Суд је затим донио 
неправоснажну осуђујућу пресуду изрекавши му казну затвора од шест мјесеци. 
Цијенећи да се казном затвора у тој висини не могу остварити циљеви специјалне и 
генералне превенције кривичних санкција, Тужилаштво ће ову судску одлуку побијати 
жалбом, коју може изјавити и оптужени. Имајући у виду степен друштвене опасности 
оваквих кривичних дјела на штету дјеце, Тужилаштво у оквиру својих надлежности 
настоји допринијети оштријој казненој политици и строгом кажњавању њихових 
починилаца.  

 
*Лични подаци оптуженог изостављени су у циљу заштите идентитета, личних права и најбољих 
интереса малољетних жртава кривичних дјела.  
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